

FECHA DE EMISIÓN 18/12/2014

CÓDIGO 0000117952

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RUC		EXPEDIENTE
1891757987001		181134
PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
TUNGURAHUA .	AMBATO	HUACHI GRANDE
BARRIO	CALLE	NÚMERO
SAN JOSE	ATAHUALPA	S/N
	CONJUNTO	
	BLOQUE	
	KM	
CASA DE TRES PISOS	CAMINO	
	TELEFONO 1	032440978
	TELEFONO 2	
3	CELULAR	0979296126
	FAX	
A	CANTON	AMBATO
NTE LEGAL O APO	ODERADO	
URAL		
ZOILA MARINA		
No	. DE IDENTIFICACIÓI	N 1801847011
NA	CIONALIDAD	ECUADOR
PR	OVINCIA	TUNGURAHUA
CA	NTON	AMBATO
DΛ	RROQUIA	HUACHI GRANDE
17		HONOLII GIVINGE
	RRIO	HOAGHI GIG WALL
JOSE BA		S/N
JOSE BA NÚ	RRIO	
JOSE BA NÚ CO	RRIO IMERO	
JOSE BA NÚ CO	RRIO IMERO INJUNTO IFICIO/C.C.	
JOSE BA NÚ CC ED KM	RRIO IMERO INJUNTO IFICIO/C.C.	S/N
	A NTE LEGAL O APO URAL D ZOILA MARINA NO PR CA	1891757987001 PROVINCIA CANTON TUNGURAHUA AMBATO BARRIO CALLE SAN JOSE ATAHUALPA CONJUNTO BLOQUE KM CASA DE TRES PISOS CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON NTE LEGAL O APODERADO



0979296126

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR



FECHA DE EMISIÓN 18/12/2014

CÓDIGO 0000117952

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	TENISACA YUCCHA LUIS GUILLERMO			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1801516277	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	. INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	TUNGURAHUA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	29/08/14 0:00	CANTON	TISALEO	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	29/00/14 0.00	PARROQUIA	TISALEO	
CIUDADELA		BARRIO		
CALLE	VIA A LUZ DE AMERICA	NÚMERO	S/N	
INTERSECCIÓN/MANZANA	CHILCO LA ESPERANZA	CONJUNTO		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA		KM		
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	A 600 METROS DE LA IGLESIA, CASA DE UN PISO GRIS	
CORREO ELECTRÓNICO	luistenisaca26@hotmail.com	TELEFONO	032751171	
		CELULAR	0986770785	

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х	
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X	
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	X	

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: CASTRO COBO ZOILA MARINA

Identificación 1801847011

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

18/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el proceding

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante